

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітню програму «Культурологія» підготовки здобувачів вищої**  
**освіти за спеціальністю 034 «Культурологія»**  
**освітнього рівня – бакалавр**  
**ВНЗ «Університет економіки та права «КРОК»**

Аналіз поданої на рецензію освітньої програми бакалавра свідчить про її відповідність пріоритетам державної політики України у сфері гуманітарної підготовки, зокрема актуалізації освітніх процесів до потреб сучасного культурологічного процесу, розвитку як суспільних, так і урядових культурологічних програм та забезпечення гуманітарної сфери якісними професійними кадрами, освітня підготовка яких здійснюватиметься у відповідності до вимог часу.

Забезпечується обов'язкова складова для засвоєння змісту навчання, сформована відповідно до вимог освітньо-кваліфікаційної характеристики як змістові модулі із зазначенням їх обсягу і рівня засвоєння, а також форм державної атестації; вибіркова частина змісту навчання – рекомендований для засвоєння зміст навчання, сформована як змістові модулі із зазначенням їх обсягу та форми атестації, призначена для задоволення потреб і можливостей особистості, потреб у фахівця даної спеціальності з урахуванням досягнень вітчизняної наукової школи з культурології. У структурі освітньої програми та навчального плану 25% навантаження студент має право обирати самостійно, а спеціалізації, які формуються за рахунок обсягів блоку вільного вибору студента, сприяють поліпшенню можливостей студента у конкурентному процесі працевлаштування, у тому числі шляхом здобуття затребуваної професійної кваліфікації.

Дисципліни рецензованої освітньої програми надають ґрунтовні знання інноваційного характеру та забезпечують вміння та навички фахового характеру з професійної кваліфікації у сфері культурології. Насамперед це стосується варіативної частини навчального плану, де заклади вищої освіти мають змогу самостійно вносити зміни та доповнення.

**Голова Всеукраїнської асоціації політичних наук,  
член Національної спілки журналістів України,  
лауреат Премії ім. І.Франка в галузі  
інформаційної діяльності,  
доктор політичних наук, професор**



**Валерій Бебик**